

Σας ενδιαφέρουν

Ξεκίνησε για Αυστραλία, βρέθηκε στον Καναδά!



Η Μονί Ροζάνες Τόρες Αγκουέρο, από το Μπούενος Άιρες, ξεκίνησε για διακοπές στο Σίδνεϊ της Αυστραλίας και κατέληξε στο Σίδνεϊ της Νέας Σκωτίας του Καναδά.

Η Μονί πίστευε ότι τα είχε οργανώσει όλα με κάθε λεπτομέρεια και ότι, παρά το μεγάλο ταξίδι, στο τέλος θα χαιρόταν το κοσμοπολίτικο Σίδνεϊ.

Έκανε όμως ένα βασικό λάθος όταν έκλεινε τις πτήσεις της μέσω του Ίντερνετ. Δεν έδωσε μεγάλη σημασία στην χώρα που αναγραφόταν δίπλα από το όνομα της πόλης που σχεδίαζε να πάει. Και έτσι βρέθηκε «στην άλλη άκρη του κόσμου».

Κάτι «μυρίστηκε» όταν, αντί να μπει σε κάποιο τζά-

μπο ή, τέλος πάντων, σ' ένα αεροπλάνο από αυτά που κάνουν υπερπόντια ταξίδια, επιβιβάστηκε σε ένα μικρό ελικοφόρο αεροσκάφος της εταιρείας Χάλιφαξ.

Πληροφοριακά, το Σίδνεϊ του Καναδά είναι μία πόλη που βρίσκεται στην ανατολικότερη άκρη του Καναδά και στην οποία το μόνο που ο επισκέπτης μπορεί να δει είναι τα ορυχεία που βρίσκονται σε αυτό.

Η Μονί, πάντως, δεν το έβαλε κάτω. Όπως η ίδια δήλωσε σε τοπική εφημερίδα, πήγε για διακοπές και θα το διασκεδάζε, έστω και αν κάτι δεν πήγε όπως ακριβώς το είχε προγραμματίσει και έτσι έκανε.

Όπως είπε: «την επόμενη φορά θα προσέχει λίγο περισσότερο όταν θα κανονίζει τις διακοπές της».

“Τυφλή” 3 ημέρες την εβδομάδα

Μυστήριο παραμένει για τους οφθαλμίατρους η πάθηση της 21 ετών Νάταλι Άντλερ, από τη Μελβούρνη, τα μάτια της οποίας κλείνουν τρεις μέρες την εβδομάδα, ενώ για τις επόμενες τρεις ανοίγουν και επανέρχεται η όρασή της. Η ανεξήγητη αυτή πάθηση εμφανίστηκε στη νεαρή κοπέλα πριν τέσσερα χρόνια, μετά από μόλυνση της ρινοϊκής χώρας. Ένα πρωί ξύπνησε με τα μάτια της ερεθισμένα και ανίκανη να τα ανοίξει. Από τότε τα μάτια της ακολουθούν τη δική τους ρουτίνα, τρεις μέρες ανοιχτά, τρεις μέρες κλειστά. Μέχρι τώρα, η Νάταλι είχε τα μάτια της ανοιχτά στα 21α της γενέθλια, την ημέρα που νυμφεύθηκε ο αδερφός της, ωστόσο γιόρτασε με κλειστά τα μάτια τα 18α γενέθλιά της ενώ δεν μπορούσε να απολαύσει την τελετή λήξης των Ολυμπιακών Αγώνων. Όπως λέει η ίδια, τα μάτια της κλείνουν το βράδυ όταν πάει για ύπνο και το πρωί, κατά τις μέρες που δεν μπορεί να δει, αλλά δεν μπορεί να τα ανοίξει. Η Νάταλι δεν έχει κανένα πρόβλημα με την όρασή της και ίσως το μόνο άτομο στον κόσμο στο οποίο συμβαίνει αυτό το φαινόμενο. Μάλιστα σύμφωνα με τους επιστήμονες του νοσοκομείου Eye & Ear της Μελβούρνης, η κατάσταση της παραμένει μέχρι στιγμής ανεξήγητη. Ο καθηγητής Οφθαλμολογίας Τζάστιν Ο' Ντέι αναφέρει ότι κάτι παρόμοιο συμβαίνει σε άτομα που πάσχουν από βλεφαροσπασμούς, αλλά είναι πρωτόγνωστο για την παγκόσμια επιστημονική κοινότητα τα μάτια του ασθενούς να ανοίγουν και να κλείνουν “με πρόγραμμα”. Αρχικά, η μόνη πρόσκαιρη λύση για να παραμένουν τα μάτια της Νάταλι ανοιχτά τουλάχιστον πέντε μέρες την εβδομάδα ήταν ενέσεις Μπότοξ που αδρανοποιούσαν τους μύες γύρω από αυτά αλλά τώρα πια και αυτή η μέθοδος έπαψε να δουλεύει για την 21χρονη κοπέλα. Πάντως, η Νάταλι έχει βρει τον δικό της τρόπο να απολαμβάνει την ζωή ακόμα και με την παράξενη αυτή πάθηση. Οργανώνει την εβδομάδα της έτσι που να μπορεί να κάνει όσα την ενδιαφέρουν τις μέρες που τα μάτια της είναι ανοιχτά και όπως λέει και η ίδια, “υπάρχουν και χειρότερα”.

Φάντασμα πήγε γυμναστήριο!

Σε ένα γυμναστήριο, στην πολιτεία Kansas, των ΗΠΑ, οι κάμερες ασφαλείας απεικόνισαν μια άγνωστη λευκή σφαίρα να περιφέρεται ανάμεσα στα μηχανήματα γυμναστικής!

Οι κάμερες ασφαλείας στο Overland Park γυμναστήριο «έπιασαν» μια παράξενη φιδούρα σαν λευκή σφαίρα να περιφέρεται μέσα στην νύκτα. Οι ανιχνευτές κίνησης του συστήματος ασφαλείας στο γυμναστήριο ενεργοποιήθηκαν εννέα φορές. Η ιδιοκτήτρια του γυμναστηρίου κυρία Kim Peterson είπε πως σίγουρα υπάρχει λογική εξήγηση για το παράξενο συμβάν αλλά οι υπεύθυνοι της εταιρείας του συστήματος ασφαλείας απέκλεισαν το ενδεχόμενο βλάβης ή δυσλειτουργίας του μηχανισμού.

«Τηλεφώνησα στην εταιρεία ασφαλείας και τους ρώτησα εάν χάλασε κάποια λάμπα η εάν έπρεπε να καθαριστούν οι φακοί από τις κάμερες και μου είπαν πως εξέτασαν όλα τα ενδεχόμενα και πως δεν υπάρχει κάτι εξηγήσιμο,» είπε η κυρία Kim Peterson.



Το γαμήλιο κέικ ήταν ένα cheeseburger βάρους 20 κιλών!

Ένα ζευγάρι, από την Μεγάλη Βρετανία, που είναι εθισμένοι στο fast food την ημέρα του γάμου τους έφτιαξαν το κέικ των ονείρων τους που δεν ήταν άλλο από ένα cheeseburger βάρους 20 κιλών!

Ο κύριος Tom και κυρία Kerry Watts έκαναν την γαμήλια τελετή στο Zak's American diner στην περιοχή του Norwich, και το cheeseburger μαμούθ έκλεψε την παράσταση.

«Όχι μόνο παντρεύτηκα την γυναίκα των ονείρων αλλά μπόρεσα να έχω και το cheeseburger των ονείρων μου,» είπε ο 36-χρονος γαμπρός.

Η 36-χρονη νύφη ανέφερε την αγάπη τους για τα cheeseburger και πως σκέφτηκαν ότι κάτι τέτοιο θα κέντριζε το ενδιαφέρον των καλεσμένων.

Εκτός από το κιμά, το ψωμί ζύγιζε πέντε κιλά ενώ περιείχε ακόμα 12 κρεμμύδια, 30 τομάτες, 48 κομμάτια πικλες, 2 κιλά τυρί ένα λίτρο ketchup και ένα λίτρο μαγιονέζα!

Εστειλε ερωτικό sms στον βιαστή της!

Η αστυνομία της Ταϊβάν κατάφερε να συλλάβει έναν βιαστή στέλνοντάς του ένα γραπτό μήνυμα στο κινητό του θύματός του, σύμφωνα με σημερινό δημοσίευμα εφημερίδας.

Τα ξημερώματα της Κυριακής, ο 24χρονος Χονά Γιέ-γιάο ακολούθησε μια 29χρονη γυναίκα στην πολυκατοικία, όπου διέμενε, εν μέσω καταρρακτώδους βροχής και υπό την απειλή μαχαίριού τη βίασε, έγραψε η China Times. Ο Χονά, ο οποίος έχει βεβαρωμένο ποινικό μητρώο με κατηγορίες για ληστεία και κακοποίηση, διέφυγε παίρνοντας μαζί του το κινητό του θύματος. Το θύμα κατήγγειλε το συμβάν στην αστυνομία, αλλά η κάμερα ασφαλείας του κτιρίου δεν κατέγραψε το πρόσωπο του δράστη κι έτσι ο επικεφαλής της αστυνομίας Λιν Τσιν-τσουνγκ έστειλε από το κινητό του γραπτό μήνυμα στο κινητό του θύματος ζητώντας από τον δράστη να συναντηθούν. Το μήνυμα ήταν το εξής: “Είσαι ο τύπος που μου αρέσει. Αν μου υποσχεθείς ότι θα είσαι πιο τρυφερός, μπορούμε να ξανασυναντηθούμε”.

Ο Χονά κάλεσε τον αριθμό, στο τηλέφωνο απάντησε το θύμα, που του μίλησε για περίπου δέκα λεπτά προκειμένου να κερδίσει την εμπιστοσύνη του. Το θύμα είπε στο δράστη ότι είχε απολαύσει “την εμπειρία” και θα ήθελε να συναντήσει τον Χονά σε κάποιο μοτέλ, ζητώντας και την επιστροφή του κινητού της. Ο δράστης εμφανίστηκε στο σημείο συνάντησης που είχε ορίσει με το θύμα τον και συνελήφθη.

Έκανε έξωση σε άλογο!

Μια pub, στις ΗΠΑ, αναγκάστηκε να απαγορεύσει την είσοδο σε έναν από τους πιο συχνούς πελάτες της ένα 12-χρονο άλογο! Ο κύριος Pete Dolan, ιδιοκτήτης της «Peggy» και θαμώνας της pub ξέχασε μια φορά να την δέσει και η φοράδα εισήλθε μέσα και στήθηκε στο μπαρ!

Έκτοτε το έκανε συνήθεια αφού της άρεσε να πίνει λικέρ και να τρώει πατάκια με τους άλλους θαμώνες!

Η ιδιοκτήτρια της pub, κυρία Jackie Gray, αποφάσισε να ανακαινίσει το κατάστημα και να τοποθετήσει καινούργια χαλιά με αποτέλεσμα η «Peggy» να μην είναι πλέον ευπρόσδεκτη!

«Παρόλο που είναι πιο καθαρή από άλλους πελάτες δεν μπορούσα να τη δεχτώ,» είπε η 46-χρονη ιδιοκτήτρια.

Η «Peggy» που έγινε διάσημη στα μέσα μαζικής ενημέρωσης για την συνήθεια της να επισκέπτεται την pub θα μπορεί πλέον να βλέπει μόνο από το παράθυρο το αφεντικό της να πίνει την μπύρα του!